

Тариф:

Категория:

Дата:

Цена:



режим работы
10⁰⁰ - 20⁰⁰



8 (423) 223 94 22
www.primosean.ru



г. Владивосток, о. Русский,
ул. Академика Касьянова, 25

05221067281731



ПРАВИЛА ПРОХОДА ПО ЭЛЕКТРОННОМУ БИЛЕТУ

ПОСЕТИТЕЛИ ПО БИЛЕТАМ КАТЕГОРИИ «ДЕТСКИЙ» ДОЛЖНЫ ПРЕДЪЯВИТЬ НА КОНТРОЛЕ ПОДТВЕРЖДАЮЩИЕ ДОКУМЕНТЫ (свидетельство о рождении). При отсутствии документов проход по билету невозможен, билет обмена и возврату не подлежит.

В случае возврата билета в срок не позднее 2 дней до даты оказания услуги (указана на бланке электронного билета) покупателю возмещается 100 (сто) процентов от стоимости билета.

В случае опоздания покупателя к моменту оказания услуги и/или не посещения мероприятия по какой-либо причине услуги считаются оказанными надлежащим образом, стоимость билета не возвращается.

ВНИМАНИЕ! БИЛЕТ ДЕЙСТВИТЕЛЕН ДЛЯ ОДНОКРАТНОГО ПРОХОДА

Вся страница является билетом. Билет предъявляется в распечатанном виде контролеру. Не копируйте билет. Администрация не несет ответственности за поддельные билеты, приобретенные в неустановленных местах. Утерянные билеты не восстанавливаются.

Посетители обязаны:

Соблюдать и поддерживать чистоту, общественный порядок и общепринятые нормы поведения.

Вести себя уважительно по отношению к другим посетителям, обслуживающему персоналу, лицам, ответственным за соблюдение порядка, не допускать действий, создающих опасность для окружающих.

Сохранять входной билет до конца посещения и предъявлять его по требованию официальных лиц.

Незамедлительно сообщать сотрудникам Океанариума о случаях обнаружения подозрительных предметов, вещей и обо всех случаях возникновения задымления или пожара.

При получении информации об эвакуации действовать согласно указаниям сотрудников Океанариума, соблюдая спокойствие и не создавая паники. В случае отсутствия рядом сотрудника двигаться по навигационным указателям к ближайшему от вас выходу.

Посетителям запрещается:

Находиться в нетрезвом виде, приносить и распивать спиртные напитки, наркотические, токсические вещества или стимуляторы.

Проносить огнеопасные, взрывчатые, ядовитые, пахучие вещества, оружие любого типа, в том числе самооборону, и боеприпасы к нему, колющие, режущие и металлические предметы, газовые баллончики нервно-паралитического и слезоточивого воздействия, пропагандистские материалы экстремистского характера, чемоданы, крупногабаритные сумки и сумки, а также другие предметы, которые могут быть использованы в качестве оружия или создающие высокую вероятность причинения вреда здоровью.

Запрещена парковка, стоянка, остановка автомобилей, посадка, высадка пассажиров вне специально выделенных для этого мест.

Оставлять без присмотра малолетних детей и разрешать им самостоятельно перемещаться по территории и экспозициям.

Находиться на территории с домашними животными.

Осуществлять торговлю, наносить надписи и расклеивать объявления, плакаты и другую продукцию информационного содержания без разрешения администрации Океанариума.

Фотографировать в экспозиционных помещениях с использованием вспышек.

Курить на территории Океанариума.

Запрещается проносить



05221067281731